

Δημητρακόπουλος Γιώργος

Αιρετός Π.Υ.Σ.Π.Ε. Πειραιά

(εκλεγμένος με το ψηφοδέλτιο της Π. Α. Σ. Κ.)

Τηλ. επικοινωνίας 6977-747439

e-mail: dimitrako@sch.gr

<http://users.sch.gr/dimitrako>

ΚΑΛΗ ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ!

Συνάδελφε

Με αφορμή την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς, εύχομαι στον καθένα σας προσωπικά, Υγεία και Δύναμη στο δύσκολο έργο του. Με το παρόν σημείωμα θα ήθελα να σε ενημερώσω για τις υπηρεσιακές μεταβολές στο ΠΥΣΠΕ Πειραιά, καθώς και για τις ελλείψεις σε εκπαιδευτικό προσωπικό.

Α. Τοποθετήσεις σε λειτουργικά κενά

Το Υπηρεσιακό Συμβούλιο συνεδρίασε στις 25, 26 και 27 Αυγούστου και τοποθέτησε τους συναδέλφους εκπαιδευτικούς που κρίθηκαν υπεράριθμοι, ή βρισκόνταν στη Διάθεση, καθώς και αυτούς που είτε αποσπάστηκαν από άλλα ΠΥΣΠΕ είτε είχαν υποβάλει αίτηση για απόσπαση εντός ΠΥΣΠΕ. Οι τοποθετήσεις αυτές έγιναν με την ακόλουθη σειρά: α) υπεράριθμοι, β) Διάθεση, γ) αποσπασθέντες από άλλα ΠΥΣΠΕ, δ) εντός ΠΥΣΠΕ. Οι ενδιαφερόμενοι εκπαιδευτικοί μπορούν να υποβάλλουν **αίτηση θεραπείας** μέχρι και την 1η του Σεπτεμβρίου στα Γραφεία όπου και τοποθετήθηκαν.

Β. Νεοδιόριστοι

Από 18 έως και 21 Αυγούστου παρουσιάστηκαν και ανέλαβαν υπηρεσία στη Διεύθυνση Πειραιά οι 112 νεοδιόριστοι συνάδελφοι (91 Δάσκαλοι, 15 Νηπιαγωγοί, 4 Φυσικής Αγωγής και 2 Μουσικοί). Η ορκωμοσία πραγματοποιήθηκε στις 21 Αυγούστου και – δυστυχώς - αμαυρώθηκε από τη συμπεριφορά του Διευθυντή Εκπαίδευσης, ο οποίος **απαγόρευσε!!!** στο **Αιρετό μέλος του Συμβουλίου** να απευθύνει ένα σύντομο χαιρετισμό (σχετική ανακοίνωση – καταγγελία εξέδωσε η ΠΑΣΚ Πειραιά).

Γ. Ελλείψεις σε εκπαιδευτικό προσωπικό

«Κάθε πέρσι και καλύτερα». Κάπως έτσι έχουν τα πράγματα στο ΠΥΣΠΕ Πειραιά, αφού μετά την τοποθέτηση των νεοδιοριστών υπάρχουν, περίπου, **400 κενά χωρίς να υπολογίζονται οι ειδικότητες στο Ολοήμερο!**

	Π.Ε. 70	Π.Ε. 60	Π.Ε. 06	Π.Ε. 11	Π.Ε. 16	ΣΜΕΑΕ
Α' Πειραιά	190	50	12	28	10	50
Β' Πειραιά	17	10	3	0	3	0
Γ' Πειραιά	2	2	6	3	0	7
Σύνολο	209	62	21	31	13	57

Δ. Κενωθείσες θέσεις Διευθυντών

Τις προσεχείς ημέρες θα προκηρυχθούν από τη Διεύθυνση Π.Ε Πειραιά οι κενωθείσες θέσεις Διευθυντών σχολικών μονάδων.

Ε. Τοποθέτηση υποδιευθυντών για το Ολοήμερο στα πολυθέσια (από 4/θ έως και 9/θ) σχολεία

Η διαδικασία τοποθέτησης υποδιευθυντή υπεύθυνου για το Ολοήμερο στα πολυθέσια δημοτικά σχολεία (4/θ έως 9/θ) ορίζεται ως εξής:

Δικαίωμα υποβολής αίτησης έχουν όλοι οι εκπαιδευτικοί που υπηρετούν στο σχολείο με την ακόλουθη σειρά προτεραιότητας:

α. **Οργανικά τοποθετημένοι** ή με **διάθεση** ή με **προσωρινή τοποθέτηση** με σειρά κατέχοντες βαθμό Α`, ελλείπει αυτών με βαθμό Β` και ελλείπει αυτών με βαθμό Γ`

β. Με **απόσπαση** (με την ίδια πιο πάνω σειρά)

- Η αίτηση συνοδεύεται από βιογραφικό σημείωμα και τα απαραίτητα αποδεικτικά στοιχεία και υποβάλλεται ιεραρχικά μέσω του Διευθυντή του σχολείου στο Διευθυντή Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης, ο οποίος την παραπέμπει στο οικείο Περιφερειακό Υπηρεσιακό Συμβούλιο (ΠΥΣΠΕ).
- Το ΠΥΣΠΕ διαμορφώνει την πρόταση του για τους υποψηφίους, αξιολογώντας τις αιτήσεις τους (χρόνος υπηρεσίας, σπουδές, ξένη γλώσσα, άσκηση διοικητικών καθηκόντων, επιστημονική και παιδαγωγική συγκρότηση και προσφορά κ.τ.λ.) και συντάσσει πίνακα στον οποίο κατατάσσονται με αξιολογική σειρά οι υποψήφιοι για κάθε σχολείο.
- Ο Διευθυντής Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης, αφού λάβει υπόψη την πρόταση του ΠΥΣΠΕ, τοποθετεί με απόφαση του τους Υποδιευθυντές - Υπεύθυνους για το Ολοήμερο, η θητεία των οποίων είναι ενός έτους.

Προσοχή:

- ✓ Οι αιτήσεις των ενδιαφερομένων υποβάλλονται μέχρι και τις 2/9
- ✓ Οι Σύλλογοι Διδασκόντων **δεν προβαίνουν** σε αξιολόγηση των υποψηφιοτήτων.
- ✓ Ισχύει και για τη φετινή σχολική χρονιά η **εξαίρεση** της υποχρεωτικής ανάληψης καθηκόντων Υποδιευθυντή Ολοήμερου προγράμματος από τους Υποδιευθυντές των (10θέσιων και πάνω) Δημοτικών Σχολείων, εφόσον δεν το επιθυμούν.

Επισκεφτείτε την ιστοσελίδα της **ΠΑΣΚ Πειραιά** στην ηλεκτρονική διεύθυνση

<http://users.sch.gr/dimitrako>

1 Σεπτεμβρίου 2009